MoaOnpotiké I'” Avkeiov KatevBvvon

ATATQNIZMA  2TIX I[TAPATQI'OYX

ZHTHMA 1°:

A:
Afveton 1) ovvapmon f(x)=(x-4)e "
L No peiemnbei n f apog ) pwovotovia Kot v fpeite To axpoTET.
i No fpeite Ta onpein Kopmic.
1. Av A(x.f(x ) to onueio xopmic ™ fva 6eilets OT1 1) EQUATOUEVT THE YPOQUTS
nopactact:c ™c f oto A sivon mapdiinin ot SiyoToONO TG BEDTEPNS Yovias Tav alovay.
Movadeg 13
B:
Aivetar n ouvépmon f(x)=x*-4x+3 ,xeR,
a. Na Bpeite Ta onueia KauTm¢ NG Ypa@IKAg TTapaaTacng e f ue Toug Goveg XX Kai y'y.
Movédeg 4
B. Na Bpeite TNV £Ciowan TG £QaATTOPEVNG TNG YPAQIKAS TTapdaTaong Tng f aTo anueio
A @3, 1)) Movadeg 4
y. Na Bpeite Ta diaoTruara Yovortoviag e f. Movédeg 4
ZHTHMA 20:
: In (g
How n guvdpman f(x)= ( )ﬂﬁ =0.

Vx

A. Av n epuatopévn e ypapikfs aeplotaans me oo anuelo M(1, (1)) efven
mepdlinin ooy evBeta x—y =0, v Bpefre v npf] o0 o

MONAAEX 5
B.l'oa=1:
@) Na pehetfigete ) povotovie ke ve Bpefte o axpérace e [,

MONAAEX 5
P) Nz Bpefre 1o ofvoha nipdy kol Tig DOOUATOTES |

MONAAEL 7
v) No gaodeffete: dnl {—-Jr; Lo = |We+l] e kéfe Genikd axépoo « 2§
N MONAAEY §
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ZHTHMA 3o:

A. Alvetal n vypoeplry noapdotoon uLag ocuvdptnong f.

Me n Bonbe Lo NG
YPOQ LKAC nop&doTAONC Ao
efnynoete mdte n ouvAPINON
eivatr yv. oaUfouca , mbdte
Yv. @6ilvouoca, ndte otpépcel
T kolAa mdvew 1 KATW Kol
IouU un&pxouv onue o
KOQUIING;
dt1déte yvia 1O Ookombd autd
gva  mivoxko KO L KOTOI LV
oxedLl&oTte n VPO LK
nop&otacon Ing f otov Asgukd
oUoTNUO CUVTIETAYHREVOV

v

Koted0Ouven

=y

by

=

Movadeg 12

B. ©Totw n ouvéptnon £ ouvexHg xol nopaywyiolun. Eotw emiong

6tL £(6)=-2 xal f"(x)fglo. Mola n peyoAUTepEn TLUR IIOU UIOPEE (

va nndpet n £(15);
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ZHTHMA 4o:

A:

2
AiveTtai n ouvdptnon f e TUTO f(X) =x"Inx
a. Na ppeite 1o medio opiowol TNG ouvdpTnong f, va HEAETAOETE TV wovoTovid ThG
Kal va Ppeite Ta akpoOTATA.

Movddeg 5

B. Na peAeThoeTe TNV f WC TTPOC ThV KUPTOTNTA Kal va PpeiTe Ta onyeia KAUTAG.

Movddec 4
v. Na ppeite 1o oUvohAo Tibv TG f. Movadec 3.5
B:
Ocwpolpe tapaywyioipgn ouvdptnon f : R >RTéTo1a woTe:

2xf(x) + (x?+1) f " (x) = e* yia kdOe xR pe (0) = 1.
X

a) Na amodeifete om1 f(x) = NNy xeR Movadec 6
B) Na peAeTROETE WC TTPpO¢ Th HovoTovia Th ouvdpthon f. Movadec 6.5
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